

『難問題の系統とその解き方 新装第3版 物理 力学・熱・波動』(3刷) 正誤表

『難問題の系統とその解き方 新装第3版 物理 力学・熱・波動』(3刷)に、以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

ページ	位置	誤	正
308	1. 弦を伝わる速さ ①速さ 1行目	線密度を ν とすると	線密度を ρ とすると